

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### OTROS PODERES ADJUDICADORES

**14181** *Anuncio de Aena, S.A., de corrección de errores correspondiente a la licitación para la contratación de la "Ampliación Scada Central Eléctrica. Aeropuerto de Palma de Mallorca".*

Habiendo sido detectada la necesidad de modificar el Pliego de la licitación del expediente DIN 41/16, se procede a su rectificación:

1. Se sustituye el Anexo 1 "Documentación acreditativa de la Solvencia Técnica" del Pliego de Cláusulas Particulares.
2. Permanece invariable el resto de la información.

El anuncio de licitación se publicó en el Boletín Oficial del Estado n.º 76 de fecha 29 de marzo de 2016.

Madrid, 12 de abril de 2016.- El Consejero Delegado de Aena, S.A. Por Delegación: Mariano de las Heras, Jefe Departamento de Tramitación de Expediente (Acuerdo del Consejo de Administración de Aena de fecha 11/07/1994).

ID: A160018380-1